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Gommoni PIRELLI PZERO:
design da brivido, performance 
eccezionali e massimo comfort

Chi ama il mare sa che i gommoni rappresentano 
da sempre l’essenza della navigazione: versatili, 
sicuri, consentono totale libertà di movimento in 
acqua. Negli anni Cinquanta il nome Pirelli era 
sinonimo di libertà di movimento su strada e in 
acqua, con i suoi “gommoni” che permettevano a 
migliaia di italiani di scoprire le meravigliose coste 
del loro Paese. Più di cinquant’anni dopo, Pirelli 
ha stipulato un contratto di licenza di marchio con 
Tecnorib per i gommoni.
Oltre a versatilità e libertà, i gommoni moderni 
offrono l’originalità, lo stile e la semplicità di 
un’imbarcazione sportiva. Tecnorib risponde con 
una flotta di mezzi che non scende a compromessi, 
dallo studio dei materiali al design delle linee.
Un design che diventa il motore che sospinge lo 
studio di un layout interno che sfrutta al massimo 
gli spazi, offrendo la migliore tecnologia e 

PIRELLI PZERO Rubber Dinghies:
thrilling design, high performance style 
and maximum comfort

All seafarers know that the rubber dinghy has always 
represented the essence of boating: versatile, safe, 
permitting complete freedom of movement in the 
water.
In the fifties the brand Pirelli stood for freedom of 
movement on the road and in the water too, with 
its “rubber boats” permitting thousands of Italians to 
discover their beautiful coastline.
More than fifty years later Pirelli entered into a 
trademark license with Tecnorib for rubber dinghies.
In addition to versatility and freedom, today’s rubber 
dinghies offer all the originality, style and simplicity 
of a sporting vessel. And Tecnorib responds with a 
fleet of vessels that make no compromises, from the 
study of materials to design of their lines.
Thus design becomes the engine driving a design 
that makes the most of space, technology and 
outstanding attention to detail.

Les bateaux pneumatiques PIRELLI PZERO:
un design époustouflant, un style 
extrêmement performant et un confort 
maximal

Tous les marins savent que le canot pneumatique 
a toujours représenté l’essence de la navigation 
de plaisance: polyvalent, sûr, offrant une liberté 
totale de mouvement dans l’eau. Dans les années 
50, Pirelli s’est fait connaître pour la liberté de 
mouvement qu’elle offrait sur la route et même dans 
l’eau, avec ses canots pneumatiques qui permirent 
à des milliers d’italiens de découvrir leur merveilleux 
littoral. Plus de cinquante ans plus tard, Pirelli a 
conclu une licence de marque avec Tecnorib pour 
canots pneumatiques.
Outre la polyvalence et la liberté, les canots 
pneumatiques d’aujourd’hui offrent toute l’originalité, 
le style et la simplicité d’un bateau sportif.
Et Tecnorib réponde avec toute une flotte de bateaux 
refusant les compromis, de l’étude des matériaux au 
design de leurs lignes. Le design devient ainsi le 
moteur pour tirer parti au mieux de l’espace, de la 





un’incomparabile attenzione per i dettagli.
La navigazione non è più sinonimo di raffinate 
evocazioni, ma di una vera vocazione, know-how 
ed esperienza nel mondo della nautica. I nuovi 
gommoni ripropongono l’autentica esperienza 
dell’uscita in mare, senza mai abdicare però 
alla qualità. Imbarcazioni sofisticate e versatili 
per chi desidera un mezzo emozionante e dalle 
alte prestazioni senza rinunciare al comfort. 
Dove tecnologia e design si uniscono per una 
navigazione al top, contribuendo a rafforzare 
l’immagine dei prodotti made in Italy PIRELLI PZERO 
come simbolo di qualità, bellezza e innovazione.

Per mare e sulla terra ferma!

Going to sea is no longer a matter of refined 
evocations, but draws on a true vocation, know-
how and expertise in the world of boating.
The new dinghies go back to the very heart of the 
experience of setting out to sea, without giving up 
authentic quality.
Sophisticated, versatile boats for everyone who 
wants a thrilling, high performance vessel without 
giving up comfort.
Where technology and design come together for 
top navigation, continuing to make PIRELLI PZERO’s 
Italian-made products a symbol of quality, beauty 
and innovation.

At sea as well as on land!

technologie et d’une attention minutieuse envers le 
moindre détail.
Aller en mer ne correspond plus à des évocations 
raffinées mais nécessite une véritable vocation, un 
savoir-faire et une expertise dans le monde de la 
navigation de plaisance. Les nouveaux canots 
pneumatiques reviennent au cœur de l’expérience 
en mer, sans renoncer à une authentique qualité. Des 
bateaux polyvalents et sophistiqués pour tous ceux 
qui recherchent une embarcation époustouflante et 
extrêmement performante sans renoncer au confort. 
Quand la technologie et le design s’allient pour offrir 
une navigation haut de gamme, en continuant à 
faire des produits made in Italy de PIRELLI PZERO un 
symbole de qualité, de beauté et d’innovation.

En mer comme sur terre!





Dati tecnici / Technical specifications /  Caractéristiques techniques
Lunghezza - Length  - Longueur: 9,99 m
Lunghezza fuori tutto - Overall length - Longueur totale: 11,37 m
Larghezza esterna - Overall beam - Largeur extérieure: 3,54 m
Diametro tubolari - Tube diameters - Diamètre des flotteurs: 0,46-0,64 m
Compartimenti d’aria - Air compartments - Compartiments d’air: 6
Portata persone - Max. nr. people - Nombre de personnes: 14
Serbatoio benzina - Fuel tank - Réservoir d’essence: 660 l

k  - Réservoir d’eau: 160 l

Motori EFB benzin / EFB gasoline engines  / Moteurs EFB essence
2x Mercruiser 5.0 MPI DTS 260 hp Bravo 1
2x Mercruiser 377 MAG DTS 320 hp Bravo 1 
Motori EFB diesel / EFB diesel engines  / Moteurs EFB essence
2x Cummins QSD 4.2 S DTS 270 hp Bravo 1
2x Cummins QSD 4.2 S DTS 320 hp Bravo 1 
Motori FB / OB engines / Moteurs FB
max 2x350 hp
 
Colorazione di serie / Standard colours  / Couleur en série
Vetroresina bianca, tubolare in 3 tonalità di grigio, P. bianca e cuscineria rossa
White fibreglass, tube coloured 3 shades of grey, White P. and red upholstery
Fibre de verre blanche, flotteur en 3 tons de gris, P. blanc et sellerie rouge

PIRELLI PZERO 1100
Sport











Accessori di serie Standard accessories Accessoires en série

   (versione efb)

   (versione fb)

   (efb version)

   (ob version)

   (version EFB)

PIRELLI PZERO 1100
Sport



Package accessori Package accessories Groupe d’accessoires
CRUISING set

   comando remoto in consolle, antenna

   ecoscandaglio e vhf

COVER set

CRUISING set

   console, antenna

   and VHF

COVER set

Groupe NAVIGATION

   télécommande sur la console, antenne

   sondeur et VHF

Groupe PROTECTION

Accessori extra Extra accessories Accessoires supplémentaires
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PIRELLI PZERO 1100
Cabin











Accessori di serie Standard accessories Accessoires en série

   (versione fb)

   (versione efb)

   (ob version)

   (efb version)

   noires

   (version EFB)

PIRELLI PZERO 1100
Cabin



Package accessori Package accessories Groupe d’accessoires
CRUISING set

   comando remoto in consolle, antenna
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COVER set

CRUISING set
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Groupe NAVIGATION
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   et VHF

Groupe PROTECTION

Accessori extra Extra accessories Accessoires supplémentaires
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